

## 卑詩省維多利亞學區中學生從事暑期戶外求生課程

駐溫哥華辦事處教育組

暑假期間，加拿大學生除了忙於打工或出遊，也是參加各類戶外課程最熱絡的季節。許多學校的暑期課程不全然是追求課堂上的學習，對於卑詩省維多利亞學區 10 到 12 年級(高一到高三)學生，暑期課程包括野外急救，生存技能以及旅行規畫等課程，同時還可以獲得 8 個高中學分，相當於兩門全修課程。

該學區職業輔導協調員 Nicola Priestley 表示：透過此項課程的學習，學生可以獲得 12 年級的旅遊和工作經驗兩種課程的學分。為期八週的旅遊和領導力探索計畫 (Tourism and Leadership Exploration Program, TALE) 包括前四週的培訓，以及在當地一家旅遊公司進行後四週的實習。

大維多利亞學區與西海岸探險學院 (West Coast Adventure College) 合作舉辦這項 TALE 探索計畫暑期課程，已經進入第 3 年。該學院教育總監 Phil Foster 表示，學生不必繳交任何費用，但人數限 14 人，主要目的在輔導學生順利走上求職的道路。

他們還做許多引導學生產生興趣的事情，學生可以選擇想要修習的課程，順利畢業，或許可以釐清對未來的生涯規畫。Foster 表示，他多年來一直投入在探險旅遊的事業，但有時候不被認為是一個真正的職業。

這項探索課程在開始技能培訓之前，會讓學生了解旅遊業的概況，包括急救認證、學習領導能力、溝通技巧以及如何在野外領隊。訓練結束時，學生需要帶領一群由同學和該學院教師組成的客戶，在當地公園地區進行兩小時的野外健行，並在 8 月份為探險旅遊公司擔任志工 100 小時。當完成這些服務時數後，其中有一部分學生有機會獲得正式僱用，而大部份的學生將繼續就讀大學院校。

資料日期:2017 年 7 月 7 日 Times Colonist 網頁新聞